

Rettifiche

LEGGE REGIONALE 30 aprile 2019, n. 17

“Disciplina delle agenzie di viaggio e turismo”.

Nel Bollettino Ufficiale del 02/05/2019, n. 46 supplemento è pubblicata la Legge regionale n. 17/2019 “Disciplina delle agenzie di viaggio e turismo”. Per mero errore materiale è necessario apportare la seguente rettifica:

- alla lettera d), del comma 1, dell’articolo 23, della legge regionale 30 aprile 2019, n. 17 “Disciplina delle agenzie di viaggio e turismo”, pubblicata sul BURP n. 46 suppl. del 2.05.2019, pagina 18, dopo le parole alfanumeriche: “gli articoli 28,” il numero: “2” è sostituito dal seguente: “29”.